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 كدام گروه از علف هاي هرز عمدتاً در اراضي باير وجود دارند؟
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مرغ جزء كدام دسته از علف هاي هرز است؟

�"���#�� �$��%&�"����� �$��%&��'���� �$��()*�("+� �$��()*
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كدام گزينه درست است؟

'��' ,��'�&� �)&+- �# .���/� ��- ,�01�2 �&�� �# ��&�3� �' 4�5�' ��- ,�01�2 6��)7.

()��- �$��8' ��- ,�01�2 �� ,'�&� '�(9�.

(":� 4� ��;%� �("8� �
�� �& <$:��� =>8+&� ?�:� @A:�9� �$��%& ��- ,�01�2.

B�� ��- ,�01�2 �C&' �� ���7 �$��%& ��- ,�01�2 �' �(� (�$:� �8D# '�(9�.
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كدام گزينه در ارتباط با علف هاي هرز پهن برگ صحيح است؟

B�� ��&�� �0"E �' FG H��I� J�9K
 '�(9�.

()��- L"��- �- M�N�G 8 �- M�N��7 @A:�9�.

()��- �C&(%& ,��:� �0"E ,�- M�NG� 8 ,��:" @A:�9� �0G�#.

B�� O�IP� F#�
 42�Q ,�- �P&� �� 4�/��# 4�R� �P&�.
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اكثر علفهاي هرز خسارت زاي محصولات كشاورزي مربوط به كدام دسته از علفهاي هرز مي باشند و به كدام خانواده گياهي

تعلق دارند؟

 M�# <0� –S���()G M�# �&��# –S���()G M�# <0� –JA:3# M�# �&��# –JA:3#
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پنجه مرغي به كدام خانواده گياهي تعلق دارد؟

PoaceaeCyperaceaeAsteraceaeMalvaceae
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نام علمي پيچك صحرايي چيست؟

Malva sylvestrisConvolvulus arvensis

Alopecurus myosuroidesAlhagi camelorum
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AchilleaAchilleaAchilleaAchillea millefoliummillefoliummillefoliummillefolium نام علمي كدام گياه است؟ 

S:GS��# <&����Q��S��'��:#
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كدام گزينه در ارتباط با تاج خروس درست است؟

B�� J����" 4j("� ��(3� ,���' 8 B�� �$�� ()* 8 �)#�7 �� 4-��G.

 �'�:"�� �# k�9��Amaranthaceae(��# 4� .

 �)&+N� 8 43�3/ M�# (
�Q)F�Q8��7 (B��.

':� 4�" BQ�& S��&� �' �"��IN�:�.
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كدام گزينه به منظور پيشگيري از ورود علفهاي هرز به مزرعه كاربرد دارد؟

�(� ,���:# 8 n$�� �D# �� �'�1��� 4��' <��8

��- ,�01�2 S'�7 '�� 8 S'�7 8�'o:p7�� �� �'�1���
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كدام گزينه در ارتباط با آفتابدهي خاك درست است؟

B�� ���� ,�- ����q� �� ��P�# r�� ,��' s&�+Q� �' t�1� ,�- ����q� 4&E��7.

B�� ��P�# �(� (�$:� ,��' (��# �� n�Iu ����q� �*�-.

B�� ���� =4)���� 4�� s�:� ,��# L"� <&��0#.

(#�& 4� s-�7 ��- ,�- H�2 6��)7 (R�' 4-(#��QE S��� J(� s&�+Q� �#.
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كدام گزينه در ارتباط با روش هاي مكانيكي كنترل علفهاي هرز درست است؟

''�G 4� J���� s&�+Q� v�:� =(��# ����(" >8�(� �$��()* ��- ,�01�2 S'�7 wK
 ��"�)*.

'��G >��"� �0"E 4-'�D# �� (9# (&�# ��- ,�01�2 �# ����N� ,��# x�
�y o8� �� �'�1���.

(":� 4� 6��)7 4-(#��QE �# 4�/�� �# ,��;%� 4P&8� >�("� �# ,�- �$��()* 8 �D# BI� ��- ,�01�2.

':� 4� �(-�P� (�� ��E F/��� �' 4)%Q� ��9� �# ��- ,�01�2 B����/ <&��P�#.
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به منظور كنترل هرچه بيشتر علف هاي هرز، محصولاتي كه در تناوب با يكديگر قرار مي گيرند از نظر سيستم هاي ريشه اي

و تغذيه اي چگونه بايد باشند؟

 �#�P� –J8�1�� �#�P� –�#�P� J8�1�� –�#�P� J8�1�� –J8�1��

13

��� 

-

....

3   از 2  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/����004�5 

WWW.20FILE.ORG



كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ���	
���
 ��
 ���,���� ���	
 � ��
 ������

��� ���� �� :::

:

:

: :

 ������
 ���� �� 	�!  , " �����## ������
 �� 	�! "������
 $��!� � %���& ,������
 �� 	�! "'()* � +�*��

+�*�� ,�*�- .�&�/�����01#

1394/04/01

13:45

گياهان خفه كننده چه ويژگي هايي بايد داشته باشند؟

 '�&� B#�
� J�(
 – n7 (�� B2�� –�3K)� ,�:- 8 xE �# '�&� ,��G���

 '�&� B#�
� J�(
 – '�&� (�� B2�� –�3K)� ,�:- 8 xE �# '�&� ,��G���

 n7 B#�
� J�(
 – n7 (�� B2�� –�3K)� ,�:- 8 xE �# n7 ,��G���

 n7 B#�
� J�(
 – '�&� (�� B2�� –�3K)� ,�:- 8 xE �# n7 ,��G���
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كدام گزينه در ارتباط با كنترل زيستي درست است؟

'��' 4�7 ����# ��$8� �)&+-.B�� ��- ,�01�2 F��7 ,':#�" o8� <&� t(- .

'��' 4)�2 8 w&�� J��z�.B�� v��)� n��0� S�-��G 6��)7 ,��#.
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اكثر برنامه هاي موفقيت آميز كنترل زيستي علفهاي هرز مربوط به كدام دسته از موجودات زنده است؟

J��P/�- {8�&8�- |��
�-(���"
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كدام گزينه در ارتباط با علف كش هاي سيمپلاستي درست است؟

("��(" ,��z}� �("+� �$��()* 8 �$��%& ��- ,�- H�2 ,8� �#.

(":� t�~� A�# ,�- B��y �# (&�# ���:�- =���G �' n� B7�/ ������� �:�)� �#.

':�" �:�I� 4���� ,�- s7 H�2 �# (&�N" �� 4��qp��� ,�- s7 H�2 ��G ��-.

())7 4� B7�/ ���G �' 4#:* ("8E ,�0$:�� k&�� �� @��(�2 .
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GraminicideGraminicideGraminicideGraminicide ناميده مي شوند؟) (كدام دسته از علف كش ها، گراس كش 

�)��E ,�-(��� +�)� S�G("��'��#x�* ,�-(��� +�)� S�G("��'��#

4$:�� n��3� S�G("��'��#����)� J��7A:��� S�G("��'��#
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پاراكوات و دايكوات جزء كدام دسته از علف كش ها محسوب مي شوند؟

 n����:�Q S�G("��'��#II4$:�� n��3� S�G("��'��#

x�* ,�-(��� +�)� S�G("��'��# n����:�Q S�G("��'��#I
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تأثير كدام دسته از علف كش ها بصورت محدود شدن رشد و بادكردگي ريشه ها تظاهر پيدا مي كند؟

<��7� �N� ,�- s7 H�2x�* ,�-(��� +�)� S�G("��'��#

4$:�� n��3� S�G("��'��#����)� J��jA:��� S�G("��'��#
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